
 

 

„De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, neclintiţi, sporiţi totdeauna în 

lucrul Domnului, căci ştiţi că osteneala voastră în Domnul nu este 

zadarnică.” (1 Corinteni 15:58) 

 

  A.K. 

Meditație și rugăciune 

 Unitatea bisericii nu este doar o 
dorință a noastră, ci voia lui Dumnezeu. 
Domnul Isus S-a rugat: „Mă rog ca toți să fie 
una…” pentru ca lumea să creadă. Atunci 
când frații trăiesc în dragoste și armonie, 
prezența lui Dumnezeu se manifestă cu 
putere, iar Trupul lui Hristos este întărit. 
Dezbinarea slăbește mărturia bisericii, dar 
unitatea aduce biruință și binecuvântare. 
  

 Doamne, Te rugăm să unești inimile 
noastre în dragostea Ta. Ajută-ne să trăim în 
pace, să ne purtăm poverile unii altora și să 
căutăm binele bisericii, înainte de interesul 
personal. Revarsă peste noi Duhul Tău cel 
Sfânt, ca să fim o mărturie vie pentru lume. 
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Dacă ți-a plăcut acest Buletin, ne-am bucura să-l oferi mai departe.  
Cineva are nevoie să citească aceste mesaje de încurajare.  

duminică, 28 septembrie  Luca 1:39-56 | Psalmul 114 

luni, 29 septembrie Luca 1:57-80 

marți, 30 septembrie Luca 2:1-21 | Psalmul 115 

miercuri, 1 octombrie Luca 2:22-40 

joi, 2 octombrie Luca 2:41-52 | Proverbe 23 

vineri, 3 octombrie Luca 3 

sâmbătă, 4 octombrie Luca 4:1-15 | Psalmul 116 

Săptămâna 40 (28 septembrie - 4 octombrie) 

„Gândiți-vă la lucrurile de sus, nu la cele de pe pământ .” – Coloseni 3:2 

Buletin duminical,  
Nr. 946 // 28.09.2025 

U na dintre cele mai subtile pierderi 
din viața de credință este uitarea 

veșniciei. Ne prindem în ritmul zilelor, în 
presiunea deciziilor, în alergarea după lucruri 
trecătoare — și uităm că suntem aici în 
trecere. Inteligența eternă este acea 
înțelepciune care trăiește prezentul cu ochii 
țintă spre viitorul ceresc. Este maturitatea care 
își face prioritățile după ceea ce contează în 
fața lui Dumnezeu, nu în fața lumii. 

Pavel nu le scrie Colosenilor să ignore 
realitatea pământească, ci să o abordeze cu 
mintea și inima ancorate în cer. Un creștin 
matur nu se lasă distras de ceea ce este 
temporar, ci investește în ceea ce are 
valoare veșnică: caractere transformate, 
suflete câștigate, slujire curată, moștenire 
nepieritoare. 

Hristos a trăit pe pământ cu perspectiva 
Cerului. Nu L-au putut ține la sol nici ofertele 
lumii, nici frica de suferință, nici presiunea 
popularității. El știa de unde vine, ce are de 
făcut și unde Se întoarce. A trăit scurt, dar cu 
impact veșnic. Asta este inteligența eternă: să 
știi că fiecare alegere, oricât de mică, poate 
avea ecou în veșnicie. 

Cum îți construiești prioritățile? În 
funcție de confort? De validare? De presiune 
socială? Sau te întrebi: „Ce contează în fața 
lui Dumnezeu?” Cât investești în sufletul 
tău? Cât lași din timpul, din resursele tale, din 
darurile tale pentru Împărăție? 

Inteligența eternă nu înseamnă să te rupi 
de lume, ci să o privești cu claritate: tot ceea 
ce ai va trece, dar ceea ce faci pentru 
Dumnezeu, rămâne. Nu e vorba de a fugi de 
viață, ci despre a trăi altfel în mijlocul ei – cu 
o inimă care alege să investească în cer. 

Vă chem, iubiți frați și surori, să nu vă 
irosiți viața pentru ceea ce nu durează.          
Să trăiți fiecare zi cu gândul la ceea ce va 
rămâne: dragostea, sfințenia, adevărul.     
Să vă aduceți aminte că ceea ce pare 
„mărunt” acum poate fi mare în veșnicie. 

Când trăim cu inteligență eternă, nu ne 
mai pierdem în lucruri de nimic. Ne păstrăm 
claritatea, curajul și bucuria. Pentru că știm: 
nu alergăm pentru aplauze trecătoare, ci 
pentru o cunună care nu se veștejește — în 
prezența lui Hristos. 

(Pastor Nelu Filip) 
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Le urăm  

„La mulți ani!” 
în umblarea cu Domnul celor 

care își serbează ziua de 

naștere săptămâna viitoare: 

 
| DUMINICĂ, 28 SEPTEMBRIE | 

Andreea Cărpineanu 
Așer Pașcalău 

Dan Bruda 
Daniel Stupar 

Ezra Rusu 
Gabriel Spătaru 

Ioan Silaghi  
  

| LUNI, 29 SEPTEMBRIE | 
Cristian Ieremia 
Florentina Negru 

Lidia Marcu 
  

| MARȚI, 30 SEPTEMBRIE | 
Lucia Onaga  

 
| MIERCURI, 1 OCTOMBRIE | 

Amos Iacob 
Dariana Tudor 
Estera Ursan 

Filip Gherasim 
Iulia Cârcu 

Vasile Beuca  
 

| JOI, 2 OCTOMBRIE | 
David Pleșa 

Eduard Costea 
Iosua Iacob 
Isaia Negruț 

Viorica Simina  
 

| VINERI, 3 OCTOMBRIE | 
Avram Sabou 

Isac Gheorghe 
Rebeca Cherteș  

 
| SÂMBĂTĂ, 4 OCTOMBRIE | 

David Tudor 
Eva Argyelan 
Natalia Savu  

Nicoleta Motica 

(R.G.) 

„Da, numai în Dumnezeu 

mi se încrede sufletul, de 

la El îmi vine ajutorul.” 

(Psalmul 62:1)  

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE 

Școala Biblică „Cristos pentru România” 

(F.T.) 

 Școala Biblică „Cristos pentru România” - școală 
acreditată de Comunitatea Regională Penticostală Arad 
- a fost înființată în anul 1991 de către un grup de 
absolvenți ai Institutului „Christ for the Nations” din 
Dallas, SUA, printre care era și pastorul nostru, fratele 
Nelu Filip. Din 1992, școala are sediul central în 
Timișoara, unde își desfășoară activitatea cu scopul de a 
echipa și de a pregăti lucrători pentru slujire. 

De-a lungul anilor, mulți dintre absolvenți au devenit 
implicați activ în bisericile locale, conducând grupe de 
studiu biblic, organizând misiuni de evanghelizare, 
lucrând cu copiii la Școala Duminicală sau coordonând 
echipe de închinare. Alții sunt misionari în Oltenia, 
profesori de religie, asistenți sociali, pastori, sau parte din 
echipe de predare în alte școli biblice. 

Programul școlii are o durată de doi ani, cu întâlniri 
lunare dedicate studiului Cuvântului lui Dumnezeu, 
rugăciunii și părtășiei. Prin aceste întâlniri, ne dorim ca 
fiecare student să crească în cunoașterea Scripturii și să 
fie transformat de lucrarea Duhului Sfânt, devenind un 
slujitor eficient în Biserica lui Hristos.  

Motive de rugăciune 

• Ca Dumnezeu să binecuvânteze Școala Biblică, și să 
facă din acest loc un cadru în care oamenii să se 
apropie mai mult de Domnul și să aprofundeze Sfânta 
Scriptură. 

• Ca Domnul să binecuvânteze toți cursanții școlii, 
întărindu-i în chemarea lor. 

• Ca Domnul să binecuvânteze profesorii școlii cu 
înțelepciune și ungere proaspătă pentru predare. 

 

(predică susținută joi, 25 septembrie 2025) 

(A.P.) 

Persoana și lucrarea  
Duhului Sfânt 

 
Ioan 14:26; Ioan 16:8; Fapte 5:3–4  

Studiu biblic 
- Să știm ce credem - 

I. Duhul Sfânt nu este o forță care poate fi controlată,  
ci o Persoană care trebuie ascultată   

Duhul Sfânt este 
Dumnezeu  

Fapte 5:3–4  

Ce înseamnă numele copilului meu? 

ELIAM MATEO Gheorghe este copilașul adus pentru a primi binecuvântarea Domnului 
în această dimineață. El este al treilea copil al familei Gheorghe Marius și Alina-Cristina, iar 
frățiorii lui sunt: Aaron Filip și Marc Liam. Iată semnificația numelui său: 

Fii veșnic binecuvântat, Eliam Mateo! 

Eliam - Prenume rezultat dintr-o combinație între două cuvinte 
ebraice: „El” - „Dumnezeu” și „am” - „popor” sau „națiune”. 
Astfel, semnificația numelui „Eliam” ar putea fi interpretată ca 
„poporul lui Dumnezeu” sau „națiunea lui Dumnezeu”. 
 
Mateo - Forma spaniolă a numelui Matei, un nume ebraic care 
derivă din „Mattityahu” – format din prescurtarea cuvântului 
„Yahve” - „divinitate” şi „matath” - „dar, cadou”; prin urmare, 
acest nume înseamnă „dar de la Dumnezeu”. În Biblie, Matei a 
fost unul dintre cei doisprezece ucenici ai Domnului, care a scris 
şi prima Evanghelie din Noul Testament.  

Duhul Sfânt este o 
Persoană 

Ioan 14:26 

Duhul Sfânt așteaptă să 
avem o relație cu El  

Ioan 14:16 

 Duhul convinge omul de starea lui | Ioan 16:8  

 Duhul învață și le aduce aminte credincioșilor adevărul Scripturii | Ioan 14:26  

 Duhul regenerează și locuiește în credincioși | Tit 3:5  

 Duhul împuternicește pentru mărturie | Fapte 1:8  

 Duhul sfințește și produce roadă spirituală | Galateni 5:22-23  

II. Duhul Sfânt nu este o forță pasivă, 
ci o Persoană care lucrează în mod activ  

III. Duhul Sfânt lucrează împreună cu noi, și are așteptări de la credincioși 

Să-L  
cinstim 

Să ne  
supunem Lui 

Să umblăm  
conduși de El 

Să căutăm  
plinătatea Lui 


